Změny v jízdních řádech
Stejně jako každý rok dochází i letos v prosinci ke změně autobusových a vlakových jízdních řádů. Tentokrát připadá datum platnosti nových jízdních řádů na neděli 10. prosince. Níže proto uvádíme aktuální informace o změnách týkajících se dopravní obslužnosti Blatné a okolních obcí.

Železniční doprava:
Na trati Březnice-Strakonice přibude vlaků, u kterých nebude nutné v Blatné přestupovat. Ranní vlak s odjezdem z Blatné v 6,11 hod. ve směru na Strakonice pojede znovu jako přímý ze Zdic a Březnice až do Strakonic. Dále vlak Beroun-Blatná, s příjezdem v 16,45 hod. do Blatné, bude jako přímý spoj v pracovní dny a neděli pokračovat v 17,01 hod. z Blatné do Strakonic, kde bude přípoj na osobní vlak směr České Budějovice. V opačném směru pojede v pracovní dny a v neděli vlak v 18,15 hod. ze Strakonic a dále z Blatné bude pokračovat jako přímý s odjezdem v 19,20 hod. do Berouna. 

Na trati Březnice-Strakonice taktéž dojde k drobným časovým posunům některých vlaků. Největší změna bude u prvního ranního vlaku Blatná-Zdice, který bude odjíždět o 8 minut dříve, již ve 4,13 hod. Odpolední vlak Beroun-Blatná-Strakonice, který v současné době odjíždí z Blatné v 15,04 hod., pojede z Blatné o 5 minut dříve, tedy již ve 14,59 hod. V opačném směru vlak Strakonice-Blatná, který odjíždí ze Strakonic v 15,15 hod., pojede již v 15,10 hod. Ostatní vlaky pojedou beze změny, nebo u nich dochází k časovým posunům v řádu jednotek minut.

Dobrou zprávou pro obyvatele Závišína je dokončení výstavby nové železniční zastávky, která bude od návsi vzdálena pouze cca 500 m. Zastávka bude sloužit cestujícím od 10. prosince. Stávající Závišínská zastávka, která se nachází v lese u Lopatárny, bude zrušena. 

Na trati Blatná-Nepomuk nedojde od platnosti nových jízdních řádů k žádným změnám.

Autobusová doprava:
V autobusové dopravě dochází k některým časovým posunům vybraných spojů. Ranní spoj Blatná-Záboří-Strakonice, který nyní odjíždí z Blatné, B. Němcové v 7,02 hod., bude znovu odjíždět v 6,58 hod. Spoj stejné linky, který z Blatné, B. Němcové odjíždí v 9,10 hod., nově pojede v 9,20 hod. V opačném směru jízdy pojede stávající spoj, který odjíždí ze Strakonic aut. nádr. ve směru Záboří a Blatná ve 14,25 hod., pojede o 5 minut déle, tedy ve 14,30 hod. Posunut bude také spoj téže linky odjíždějící ze Strakonic aut. nádr. v 16,30 hod., který nově pojede v 16,40 hod. Ranní spoj Blatná-Mirovice, který aktuálně odjíždí v 5,48 min. ze zastávky Blatná, B. Němcové, pojede o 10 minut později. 

Časový posun se dotkne také spoje Blatná-Svéradice, který nyní odjíždí z Blatné, žel. st. v 16,36 a z B. Němcové v 16,39 hod. Nově spoj pojede z železniční stanice až v 16,45 hod. a ze zastávky B. Němcové v 16,53 hod. Na železniční stanici bude mít spoj zajištěn přípoj od vlaku z Berouna/Březnice, v zastávce B. Němcové od autobusu ze Strakonic. 

V roce 2024 plánuje Město Blatná vybudovat malý autobusový terminál v Palackého ulici, v místě stávajícího parkoviště, který nahradí dosavadní stanoviště v Palackého ulici i v ulici B. Němcové. Z tohoto důvodu se předpokládá cca od dubna dočasné přesunutí všech spojů na stanoviště v ul. B. Němcové, které bude prodlouženo o 2 stání. V průběhu podzimu by pak měly být všechny spoje definitivně přesunuty na nový autobusový terminál.
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